

न्यूज ड्रीफ्ट

ओवरब्रिज के नीचे स्पोर्ट्स कोर्ट बनकर तैयार, खेल सकेंगे बच्चे



रायपुर। राजधानी रायपुर को अवेक कब्जे से बचाने के लिए मुंबई, भोपाल, गाजियाबाद, कलकत्ता और अहमदाबाद जैसे महानगरों की तर्ज पर रायपुर में ओवरब्रिज के नीचे स्पोर्ट्स कोर्ट बनकर तैयार हो चुका है...

टीबी उन्मूलन की परियोजना के राज्य स्तरीय प्रसार कार्यक्रम में शामिल हुए राज्यपाल देश में टीबी को जड़ से खत्म करने के लिए जन-जागरूकता आवश्यक : रमन डेका

पीपुल्स संवाददाता • रायपुर editor@peoplessamachar.com

प्रधानमंत्री टी. बी. मुक्त भारत अभियान के तहत देश में वर्ष 2025 तक टी.बी. रोग जड़ से समाप्त करने के लिए सबको एक साथ मिलकर काम करना है। टी.बी. उन्मूलन परियोजना के सहयोग के बिना संभव नहीं है।



साथ एक पापीदार के रूप में कार्य कर रहा है। रीच ने टी.बी. रोग से लड़ कर इससे मुक्त होने वाले टी.बी. चैम्पियंस का एक नेटवर्क बनाया है। एलांस परियोजना के तहत 904 टी.बी. चैम्पियंस को प्रशिक्षित किया गया है जो सरकार के साथ मिलकर टी.बी. उन्मूलन और स्वास्थ्य सेवाओं को अंतिम व्यक्ति तक पहुंचाने के लिए काम कर रहे हैं।

निश्चय मित्र बनें और एक वा एक से अधिक टी.बी. मरीजों को गैर लैटर उन्मूलन पोषण आहार या अन्य सहायता प्रदान कर सकते हैं।

रिपोर्ट का विमोचन

इस अवसर पर राज्यपाल ने एलांस परियोजना से संबंधित रिपोर्ट का विमोचन भी किया। कार्यक्रम में स्वागत उद्घोषण रीच संस्था की श्रीमती सरला सिंघानिया ने किया। टी.बी. रोग से लड़कर चैम्पियन बनीं दुर्गा की कुमारी चंदाका यादव ने अपने अनुभव साझा किए। उन्होंने बताया कि 10 वर्ष पूर्व उसे टी.बी. हुआ था लेकिन पूर्ण इलाज से वह ठीक हो गई है और दूसरे टी.बी. रोग से पीड़ित व्यक्ति को भी यह प्रेरित करती है, साथ ही राष्ट्रीय श्वश उन्मूलन कार्यक्रम में भी सहयोग देती है।

सीएम को मिला नुआखाई शोभा यात्रा में शामिल होने का न्योता



पीपुल्स संवाददाता • रायपुर editor@peoplessamachar.com

मुख्यमंत्री विद्यादेव साय से मंगलवार को उनके निवास कार्यालय में नुआखाई शोभायात्रा संचालन समिति रायपुर के प्रतिनिधिमंडल ने मुलाकात की। प्रतिनिधिमंडल में मुख्यमंत्री साय को नुआखाई पर्व शोभायात्रा के समारोह में वंदन मुख्य अतिथि शामिल होने का निमंत्रण दिया। मुख्यमंत्री को समिति के सदस्यों ने बताया कि आगामी 3

सितम्बर को शाम 5 बजे राजधानी रायपुर के ग्रास प्रोमेरिअल खेल मैदान में यह कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा। मुख्यमंत्री साय ने प्रतिनिधिमंडल को नुआखाई पर्व का अग्रिम बधाई देते हुए आमंत्रण के लिए उन्हें धन्यवाद दिया। इस अवसर पर नुआखाई शोभायात्रा संचालन समिति रायपुर के प्रामा, गोपाल सोना, रघुचंद्र निहाल, जितेन्द्र, गुरुणा हरपाल, वैष्णव, भरत छुआ, चंद्र बघेल, सुरज, पंकेज, रातु, रमन थाण्डी उपस्थित रहे।

बिना अनुमति संचालित निजी चिकित्सा संस्थानों पर स्वास्थ्य विभाग का छापा, 12 को नोटिस

पीपुल्स संवाददाता • रायपुर editor@peoplessamachar.com

प्रदेश में स्वास्थ्य सुविधाओं में विस्तार और मरीजों की सुविधा के लिए बिना किसी वैध अनुमति से संचालित निजी अस्पताल तथा डायग्नोस्टिक सेंटरों पर कार्रवाई के निर्देश स्वास्थ्य विभाग ने दिए हैं। इसी कड़ी में बुधवार को बल्लोदाबाजार जिले के कसडोल विकासखंड के 12 चिकित्सा संस्थानों में नर्सिंग होम एक्ट के प्रावधानों के तहत मुद्रा चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. राजेश कुमार अस्थि की मार्गदर्शन में टीम ने दृश्य देकर निरीक्षण किया साथ ही नोटिस देकर विधिबद्ध अनुमति लेने की आतिथ चेतावनी दी है। सीएमएचओ ने बताया कि जिले में इस प्रकार के बिना अनुमति के खोले गए संस्थानों के



निरीक्षण हेतु टीम का गठन किया गया है। टीम द्वारा ही दर्शन दी गई। निरीक्षण के दौरान इन संस्थानों द्वारा बिना नर्सिंग होम एक्ट में पंजीजन संचालन करना पाया गया है।

अनुज्ञानन नियम 2010 के अन्वय एक के नियम 4 के अनुसार 20 हजार के जुमाने का प्रावधान है। जबकि दूसरी बार ऐसा करते हुए जाने पर दोष सिद्ध होने पर 03 वर्ष का कारावास अथवा 50 हजार जुमाना अथवा दोनों के भागी होंगे। जिन संस्थानों की जांच की गई उसमें वर्मा पैथोलॉजी कटोली, गायत्री क्लीनिक कटोली, गुरु क्लीनिक कसडोल, रामगोपाल साहू लैब कसडोल, शर्म मीट पैथोलॉजी कसडोल, सिटी डेंटल केन्द्र कसडोल, कजीर पैथोलॉजी कसडोल, वासु पैथोलॉजी छाडी, ओम हेल्थ सेंटर छाडी, रक्षा क्लीनिक छाडी, कसडोल मांस पैथोलॉजी कसडोल शामिल हैं। सीएमएचओ के अनुसार आगे भी जिले में यह जांच जारी रहेगी तथा बिना अनुमति संचालित संस्थानों पर कार्रवाई की जाएगी।

कलेक्टर डॉ. गौरव सिंह ने लिया छात्रों से कोचिंग सेंटर का फीडबैक

छात्रों से की बातचीत और ऑनलाइन जुड़कर दी महत्वपूर्ण जानकारी

रायपुर। कलेक्टर डॉ. गौरव सिंह ने कलेक्टर के मल्टीवोल पॉब्लिक स्थित आनलाइन कोचिंग सेंटर में पहुंचे। कलेक्टर डॉ. सिंह ने ऑनलाइन क्लास में जुड़े छात्रों से कोचिंग सेंटर के बारे में फीडबैक लिया। कलेक्टर ने छात्रों से बातचीत की और कोचिंग सेंटर से मिलने वाले लाभ के बारे में पूछा। साथ ही कलेक्टर ने छात्रों को महत्वपूर्ण जानकारी दी।



कोचिंग सेंटर से जोड़कर लाभ दिए जाने के निर्देश दिए। उल्लेखनीय है कि रायपुर जिले में अलग-अलग स्थानों में कोचिंग सेंटर शुरू की गई है। जहां पर ऑनलाइन क्लास के माध्यम से छात्रों को पढ़ाया जाता है। अभी एक और नए कोचिंग सेंटर के अद्ययन कराई जाती है। शाम 4

बजे से ऑनलाइन क्लास में पढ़ाया जाता है। इस अवसर पर नगर निगम आरक अतिथि शशि, जिला पंचायत सीईओ विभवदीप, सहायक कलेक्टर अनुपमा आनंद, लिला शिखा अधिकारी एवं विद्यार्थी खंडेलावाम समेत अन्य अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित थे।

नेता प्रतिपक्ष ने कांग्रेस कार्यकर्ताओं पर पुलिस लाठीचार्ज की कड़ी निंदा की

कोरबा। छत्तीसगढ़ विधानसभा नेता प्रतिपक्ष डॉ. चरणदास महंत ने भिलाई 03 क्षेत्र में कांग्रेस कार्यकर्ताओं पर पुलिस लाठी चार्ज की लेकर कड़ी प्रतिक्रिया व्यक्त की है। प्रदेश के नेता प्रतिपक्ष डॉ. चरणदास महंत ने कहा कि, मात्र 08 माह की प्रेक्षा सरकार का लंघन कानून व्यवस्था के चलते सामाजिक समरसता आघातों को खोल कर जबरदस्त टैस लगी है। प्रेक्षा सरकार अपने राष्ट्रीय एंडेज फुट डालो-रज कर को नीति पर चल रही है। और और बलदाबाजार की घटना में जिला तहस समाज को समाज में बँटने की नाकाम साजिश की गयी और देश के इतिहास में पहली बार कांसिप्ट, एस्पॉसि कालवय फुके दिए गए सरकार और शासन मुक्त दासक बनी रही। पूर्व मुख्यमंत्री प्रोफेस बघेल की सुरक्षा में चूक, फिर उपदिवियों द्वारा बलसलुकी धक्का-मुक्का, उस पर कोई कार्यवाही न होना प्रदेश सरकार की निवय और कानून व्यवस्था पर सवाल खड़ा करता है। दोगियों पर कार्यवाही की मांग को करके सरल तरीके से मांग कर रहे हमारे कतिपय कार्यकर्ताओं पर अपराधी को तहस बतवस दीड़ा-दीड़ा कर पीटा जाना ये कर्दा बदरिस नहीं किया जा सकता। नेता प्रतिपक्ष डॉ. चरणदास महंत ने आगे कहा कि, प्रदेश में लगातार विश्वीय कार्यकर्ताओं के साथ मारपीट की जा रही है।

गर्म मारपीट में गिरने से क्रेम ऑपरेटर की मौत रायगढ़। रायगढ़ जिले में एमएसपी प्लांट में मंगलवार की रात को एक दर्दनाक हादसे में 26 वर्षीय क्रेम ऑपरेटर की मौत हो गई। मुक्तक नाम शाशनजन खान था और वह बिहार निवासी क्षा शाशनजन स्थित एमएसपी स्टील एंड पावर लिमिटेड में 27 अप्रैल की रात शाशनजन खान एमएसपीस वृनिट में प्रोडक्शन मटेरियल को ड्रिली में लोड कर रहा था। अचानक ड्रिली स्ट्रेट में आग लग गई। जिन कारणों के प्रयास में शाशनजन ने क्रेम से छलांग लगा लेकिन वह गिरा पड़ा और गिर गया, जिससे उसके मौके पर ही मौत हो गई। इस हादसे के बाद शाशन में कर्मचारियों ने भी आक्रोश है। कर्मचारियों का आरोप है कि प्रबंधन मशीनों को मैनेजमेंस को नजरअन्दा करता है, जिससे आए दिन इस तरह की घटनाएँ हो रही हैं।

भगवान कृष्ण ने हमें कर्म की प्रधानता की शिक्षा दी : मंत्री दयाल दास बघेल

दही लूट विजेताओं को नकद राशि और शील्ड से किया सम्मानित

रायपुर। खाद्य, नगरिक आपूर्ति एवं उपभोग संरक्षण मंत्री दयाल दास बघेल ने कहा कि भगवान श्री कृष्ण ने हमें कर्म की प्रधानता की शिक्षा दी है। उन्होंने अपनी लीला से हमें जीवन जीने की कला सिखाई है। महाभारत में श्री कृष्ण ने अन्याय के विरुद्ध लड़ने का रास्ता दिया। खाद्य मंत्री श्री बघेल मंगलवार को अमेतर जिले अंतर्गत नगर पंचायत नगमढ़ में आयोजित भगवान श्री कृष्ण जन्मदिन के अवसर पर श्री कृष्ण झांकी एवं दही लूट महोत्सव कार्यक्रम को समर्थित करते हुए उक्त बातें कही। उन्होंने इस दौरान भगवान श्री कृष्ण और हनुमत् बल्लयम के प्रति रूप का पूजा-अर्चना कर प्रदर्शकियों के लिए सुख-सुमृदि की कामना की। मंत्री श्री बघेल ने कहा कि श्री कृष्ण प्रकृति प्रेमी थे। जब हम भगवान कृष्ण को याद करते हैं तो हमें मनुष्य नहीं का किनारा याद आता है, बासुडी की नाम याद आती है और जो माता का सुँड याद आता है। मतदान वर्ष में प्रकृति की पूजा की जाती है। पीपल, बरसद आदि वृक्षों की पूजनिय माना गया है।



प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी ने भी एक पेड़ में के नाम लगाने का आह्वा किया है। मैं सभी से अनुरोध करता हूँ कि वे अपनी माँ के नाम से एक पेड़ जरूर लगाएँ। भगवान कृष्ण के प्रति भी हमारी सच्ची श्रद्धा तभी प्रकट होगी, जब हम एक पेड़ में के नाम लगाकर प्रकृति के प्रति अपना दायित्व पूरा करेंगे। श्रमण सुन्दर भगवान श्री कृष्ण को भव्य शोभा यात्रा निकाली गई एवं विभिन्न गाँवों से आते हुए हरिद्वार में संदलियों द्वारा भजन-कीर्तन भी किया गया। मंत्री श्री बघेल ने दही लूट-दीड़ा-फोड़ टोलाएँ का उद्घाटन किया और दही लूट के विजेताओं को पुरस्कार एवं शील्ड से सम्मानित किया।

स्कूल और आंगनवाड़ी केंद्रों के बच्चों को एलबैंडाजोल की दवा सुरक्षित की जाए : कलेक्टर गौरव सिंह

राष्ट्रीय कृमि मुक्ति दिवस कार्यक्रम का शुभारंभ

रायपुर। राष्ट्रीय कृमि मुक्ति दिवस कार्यक्रम का शुभारंभ 29 अगस्त से की जाएगी। इस कार्यक्रम के तहत स्कूल और आंगनवाड़ी केंद्रों के बच्चों को एलबैंडाजोल की दवा खिलाई जाएगी। इससे बच्चे मानसिक और शारीरिक रूप से स्वस्थ रहेंगे। कलेक्टर डॉ. गौरव सिंह ने सकेन्द्रित परिसर स्थित रेडक्रॉस क्लबकक्ष में अतिथिभागीय बैठक लेकर जिला शिक्षा अधिकारी को भव्य शोभा यात्रा निकाली गई एवं विभिन्न गाँवों से आते हुए हरिद्वार में संदलियों द्वारा भजन-कीर्तन भी किया गया। मंत्री श्री बघेल ने दही लूट-दीड़ा-फोड़ टोलाएँ का उद्घाटन किया और दही लूट के विजेताओं को पुरस्कार एवं शील्ड से सम्मानित किया।

राष्ट्रीय कृमि मुक्ति दिवस कार्यक्रम का शुभारंभ



कृमि मुक्ति दिवस कार्यक्रम का शुभारंभ 29 अगस्त से की जाएगी। इस कार्यक्रम के तहत स्कूल और आंगनवाड़ी केंद्रों के बच्चों को एलबैंडाजोल की दवा खिलाई जाएगी। इससे बच्चे मानसिक और शारीरिक रूप से स्वस्थ रहेंगे। कलेक्टर डॉ. गौरव सिंह ने सकेन्द्रित परिसर स्थित रेडक्रॉस क्लबकक्ष में अतिथिभागीय बैठक लेकर जिला शिक्षा अधिकारी को भव्य शोभा यात्रा निकाली गई एवं विभिन्न गाँवों से आते हुए हरिद्वार में संदलियों द्वारा भजन-कीर्तन भी किया गया। मंत्री श्री बघेल ने दही लूट-दीड़ा-फोड़ टोलाएँ का उद्घाटन किया और दही लूट के विजेताओं को पुरस्कार एवं शील्ड से सम्मानित किया।

अनुदान प्राप्त स्कूल, महाविद्यालय व तकनीकी शिक्षा संस्थान में दवा एलबैंडाजोल

निर्धारित खुराक में खिलाई जाएगी। साथ ही छुट्टे हुए बच्चों को 4 सितम्बर 2024 को पाप-अप दिवस पर दवा सेवन कराया जाएगा। कृमि बहुत गर्भी समस्या है। इसकी वजह से बच्चे बार-बार बीमार रहते हैं। इसका प्रभाव अनेक शारीरिक व मानसिक विकास पर पड़ता है। इसलिए एलबैंडाजोल के लिये एलबैंडाजोल की दवा खिलाई जाएगी। इस अवसर पर जिला पंचायत सीईओ विभवदीप, मुख्य अधिकारी एवं विद्यार्थी खंडेलावाम समेत अन्य अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित थे।

प्रबंध निदेशक राजेश कुमार शुक्ला ने पदक और प्रशस्ति पत्र भेंट किया विद्युत पारेषण कंपनी में उत्कृष्ट कार्य के लिए छह कर्मियों पुरस्कृत

पीपुल्स संवाददाता • रायपुर editor@peoplessamachar.com

विद्युत परिस्थितियों में असाधारण कार्य करने वाले छह कर्मियों को आप छत्तीसगढ़ स्टेट पावर ट्रांसमिशन कंपनी ने राज्य स्तर पर पुरस्कृत किया। पारेषण कंपनी के प्रबंध निदेशक राजेश कुमार शुक्ला ने पदक और प्रशस्ति पत्र भेंट किया। उन्होंने कहा कि पारेषण कंपनी की यह अच्छी परंपरा है, इससे दूसरे कर्मियों भी प्रेरित होते हैं।



निदेशक पार प्रेषण केएस मनीश, कार्यालय निदेशक (मा.सं.) अशोक कुमार वर्मा, कार्यालय निदेशक एए एड पी आरसी अग्रवाल, मुख्य अभियंता उपकेंद्र रायपुर जी. आनंद राव, मुख्य अभियंता लाइन एड अजय, अतिरिक्त मुख्य अभियंता विनोद अग्रवाल विशेष रूप से उपस्थित थे। कार्यक्रम का संचालन अतिरिक्त महाप्रबंधक (जनसंस्कृ) उमेश कुमार मिश्र ने किया। पिलाई ईएचटी संभारण संभारण के सुशेख कुमार परिचरकर श्रेणी 1 (लाइन) को औद्योगिक

किया गया। राजेश मोहन मरावी, कनिष्ठ अभियंता 400 केवी स्वस्टेशन सुहृद धमतारीकी 400 केवी स्व स्टेशन में 315 एमपीए व 220 केवी के बी फेज रिंकिंग/डायनिंग कार्य को सफलपूर्वक पूर्ण करवाकर उज्जीकृत करने का उल्लेखनीय कार्य किया। इनकी कार्य के प्रति सेवा और समर्पण को देखते हुए यह पुरस्कार प्रदान किया गया। टी. सिन्हापाल परियोजना श्रेणी 02 लाइन कार्यालय कार्यालय अतिरिक्त कर्मचाला सभापति विनोद अग्रवाल के निर्माण में महत्वपूर्ण कार्य के लिए सम्मानित किया गया। उन्होंने बौद्ध के लिए कर्मचाला संभारण में बंद पड़ी पुरानी हस्तलिखित बौद्ध मूर्ति को जगदलजी में दान स्वीकृत ड्राइंग के आधार पर हर्द बौद्ध मूर्ति का निर्माण किया। इस मह हस्तलिखित बौद्ध

मूर्ति से टावर की न केवल बौद्ध धर्म की शक्ति से हो रही है, बल्कि पुरानी मूर्ति का संभारण, साथ ही उन्नत कर सारया था, उन्हें भी उन्नत कर सारया गया है। फिनिशिंग पैकर, लाइन सहायक श्रेणी-02, 220 केवी स्व स्टेशन उरला को सकिंट ब्रेकर के पैकेजिंग कार्य को करने की विशेषज्ञता के लिए सम्मानित किया गया। वे स्व स्टेशन में दक्षी आदि उचाई में विशेष श्रमता के जाते हैं। इस विशेष श्रमता के कारण 220 केवी श्रमता के स्व स्टेशन उरला के अलावा अन्य स्व स्टेशन में भी अलावा सेवाएँ ली जाती हैं। उन्होंने उरला, सिलवारा, कचना सहित अनेक लाइन व शोहरत में अर्ध सम्पन्न को दूर करने में अपना असाधारण योगदान दिया है।

मंकी पॉक्स की रोकथाम और नियंत्रण के लिए एडवाइजरी जारी

रायपुर। स्वास्थ्य मंत्री श्याम विहारी जायसवाल ने सभी कर्तव्यों के स्वास्थ्य अधिकारियों को मंकी पॉक्स (एम-पॉक्स) नामक बीमारी के बचाव व रोकथाम हेतु बौद्धिक हेतु एडवाइजरी जारी की गई है। मंकी पॉक्स (एम पॉक्स) को विषय स्वास्थ्य सेंटर के द्वारा 14 अगस्त 2024 को

महाविदेशक और सरकार, स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग द्वारा 20 अगस्त 2024 को मंकी पॉक्स (एम-पॉक्स) नामक बीमारी के बचाव व रोकथाम हेतु एडवाइजरी जारी की गई है। मंकी पॉक्स (एम पॉक्स) को विषय स्वास्थ्य सेंटर के द्वारा 14 अगस्त 2024 को

Advertisement for ICICI Home Finance, including a table with columns for loan type, amount, tenure, and interest rate. The table lists various loan options like 'Home Loan', 'Home Loan with Flexi Repayment', etc., with details on interest rates and processing fees.